

本报讯 记者朱哲、通讯员敖琼报道:25日,市政府发布嘉奖令,对市水务局(市防办)在今

年防汛抗洪攻坚战中的突出贡献通

令嘉奖。

嘉奖令称,今年以来,市水务局(市防办)深入贯彻落实中央和省

市关于水利工作的一系列决策

部署,各项工作都取得了新进展、

新成效、新突破。特别是面对历

史罕见的洪涝灾害,市水务局(市防办)带领全市各级水利部门和广大水利干部履

职担当、顽强拼搏、精心组织、周密部署,全力以

赴开展防汛抗洪抢险救灾工作,

实现了全市大江大湖无一处溃

堤,水库无一座垮坝,洪灾损失降

到最低的防汛抗洪工作目标,用

实际行动诠释了“98抗洪”精神,

为打赢今年防汛抗洪攻坚战发挥

了关键作用。为激励先进、鼓舞士气,市政府决定对市水务局(市防办)予以通令嘉奖。

市政府希望市水务局(市防办)再接再厉,进一步弘扬“献身、负责、求实”的水利行业精神,凝心聚力、开拓进取,奋力夺取今年防汛抗旱工作的全面胜利,为咸宁经济社会发展作出新的更大贡献。

不忘初心 继续前进

山通水富遍新村 白云深处美如画

通山着力打造中部“绿心”先行区

本报讯 记者刘文景、程慧、特约记者陈卫民、李江湖、通讯员陈舒林报道:“不毛之地成绿荫,立根原在石头缝”……25日,通山县南林桥镇石垅村11组的一幅“山水画”让记者惊喜有加:偌大一座石头山,硬是被村民们“种”成了一座郁郁葱葱的花果山。山下碧波荡漾,山上绿意盎然,生态美景赏心悦目。

村支书张世生介绍,过去这一带少有植被,都是石头和黄土,而村民们种绿种满、见缝插绿,在坚硬的“外壳”上披上了崭新的“绿衣”。如今,荒山成青山,石山变“金山”,已成规模的60亩桂花、胖柑等经济林,不仅美化了村庄生态,还可实现年增收10万余元。

今年来,通山县紧扣中心构建“绿心”,强力推进“山通水富,绿色发展”

战略目标,全面深化国土绿化,增加森林资源总量,改善生态质量,增强生态功能,提升生态产品供给能力,着力打造中部“绿心”先行区。

县委书记石玉华说,中部“绿心”建设的“通山担当”,就是把绿色的优势利用好,把绿色的资源保护好,把绿色的产业发展好,把绿色的红利释放好。

构建“绿心”,先造“绿满”。该县加快推进“绿满通山”行动,大力开展荒山造林绿化,以强化服务为抓手,合理做好基地建设规划和品种布局,同时加强造林种苗的质量管理,加大林地流转力度,今年至目前已完成绿化造林12.58万亩。

该县着力实施绿色产业富民工程,用活相关政策,优化资源要素配置,优先发展油茶、楠竹、水果、花卉苗木、香榧、茶叶等特色经济林,大力发

展林下经济新兴产业,增加农民收入,目前全县油茶种植面积达24万亩,楠竹种植面积达43万亩。

与此同时,该县发挥良好的山水资源、生态环境,宗教文化和山岳气候优势,适应消费升级需求,开发形成观光、休闲、度假相结合的生态旅游产品体系,捆绑九宫山和隐水洞联合创建国家5A级旅游景区,带动全县旅游业转型发展。

同时,该县不断加强水土保护,严把采矿权准入关,严格控制矿山总量,抓好水体保护,疏通水面航道,加强富

水湖生态治理,控制和规范网箱养鱼,严厉打击乱采砂、乱养殖、乱捕捞、乱砍伐等行为。

为全面厚植生态优势、充分释放生态红利,该县采取连片成线、整村推进方式,大力开展“百村栽万树,绿化新家园”活动,将绿色示范乡村工程与美丽乡村建设、“四化同步”示范乡镇、“三万”活动相结合,推行林农结合、林水结合、林路结合,让森林入村、绕路、依水、围田,描绘“白云深处秀美乡村画卷”,真正让通山成为“绿心”的核心区、先行区。

打造中国中部“绿心” 建设国际生态城市

回乡创业 助扶贫

23日,通山县厦铺镇双河村鸵鸟养殖基地内,农户正在投喂饲料。

“家乡山水好,邻里关系亲。回乡创业既是谋求自身的进一步发展,也是为双河村发展出一份力。”基地负责人之一徐生作说。

据悉,该基地自去年10月建成以来,规模迅速扩大,今年已带动贫困户5户。通过政策入股、效益分红,基地将确保贫困户每户每年保底增收2763元。

记者 张大乐 程慧
特约记者 李江湖
通讯员 王晓燕 摄



促开工 促竣工 促投产

嘉鱼打响项目建设百日会战

本报讯 记者刘子川、通讯员皮道琦报道:“推进湖北联乐床垫全自动生产线、舒桥一八斗一陆溪旅游扶贫公路等12个项目限时开工;确保金盛兰钢铁生产基地二期、咸宁盈德工业气体空分等22个项目如期竣工;加快嘉诚汽车配件、嘉鱼长江大桥等18个项目的建设进度;做好阳光凯迪新能源装备制造、百信集团光伏发电等7个项目的前期跟进。”

8月17日,在嘉鱼县经济工作、

安全生产暨重点项目建设百日大会战动员推进会上,该县正式启动重点项目建设百日大会战,力促签约项目早开工、在建项目早竣工、建成项目早达产。

嘉鱼县着力推动重点项目建设大提速、大推进,全员参与、上下联动,以全力实现迅速开工一批、如期竣工一批、加快推进一批、跟进落地一批、谋划招商一批的“五个一批”目标。同时,做好2017年重点项目的谋划和招

商工作。

该县实行“任务到周、责任到人、目标倒逼”的模式,以今年12月底为时间节点,发扬“白+黑”、“5+2”、“晴+雨”的连续作战精神,集中人力、财力、物力,增加施工人员、施工时间、施工设备,全力以赴共建、求突破、赶工期、抢进度。

嘉鱼县各项目责任领导、专班人员结合工业、农业、旅游等项目的具体实际,按照急事先办、特事特办、难事

巧办、常事快办的原则,做到协调督办在一线,解决问题在一线,形成“每周听取一次项目建设专题汇报、每半个月到所联项目现场办公一次”的良好氛围,切实把服务重点项目当作最大的事、最要紧的事来办。

据悉,元至7月,嘉鱼县共引进项目32个,合同引进资金34.5亿元,其中引进工业项目24个,到位资金49.28亿元(含续建项目),占市下达年目标任务91亿元的54.1%。

我市发布城区义务教育学校招生信息

东方外国语学校一年级开设“高新班”

单由咸宁高新区管委会提供,并会同咸安区教育部门审核。

市教育局基教科相关负责人表示,依据《义务教育法》和《湖北省保障适龄儿童少年接受义务教育权利九项规定》的相关规定,鉴于咸宁市实验外国语学校、咸宁市实验小学和咸安区部分热点小学一年级没有富余学位,因此年龄要求必须年满6周岁(2010年8月31日之前

出生)才能入学。对于学位有富余的学校,由咸安区教育局统筹安排学生入学。

据介绍,咸宁市实验外国语学校、咸宁市实验小学和咸安区部分热点学校普遍存在超大规模现象。市区两级政府高度重视中心城区居民子女入学问题,已经规划并启动泉塘小学、岔路口中学九年一贯制改造升级,升级改造工程正在加快顺利推进,预计明年9月

1日开学之前可投入使用,可缓解城区居民入学及择校压力。

目前,咸宁市东方外国语学校(新校区)已经建成并顺利搬迁,新校园位于温泉新城区长江工业园青龙北路,占地面积90亩,条件优良,市、区政府及相关部门将采取多种形式支持该校招收义务教育阶段学生入学,学生享受与公办学校学生同等待遇。

享受高考加分新生需进行资格复核

据新华社北京8月26日电
记者26日从教育部获悉,随着2016年普通高校录取的新生陆续开始报到入学,各高校对享受高考加分照顾的新生、自主招生新生及通过有关专项计划录取的农村和贫困地区新生进行资格复核。

教育部办公厅《关于做好2016年全国普通高校招生录取工作的通知》明确要求,各高校严格按照国家招生政策规定和学籍管理规定,认真开展新生入学资格复查。对新生报到所需

录取通知书、身份证、户口迁移证、高考加分资格证明等材料与考生纸质档案、录取考生名册、电子档案逐一比对检查。要组织专家组对艺术、体育专业和高水平艺术团、高水平运动队等录取新生开展入学专业复测。对存疑的考生,要认真与生源地省级招生考试机构核实,严防冒名顶替和资格造假。

S要闻速递
YAOWENSUDI

咸宁新闻网当选中国 地市新闻网联盟理事长单位

本报讯 记者陈小彬报道:从刚刚在包头闭幕的2016全国地方新媒体发展高峰论坛暨中国地市新闻网联盟第九届年会上传来喜讯,咸宁新闻网当选新一届中国地市新闻网联盟理事长单位,咸宁新闻网负责人朱封金当选理事长。同时,咸宁新闻网还荣获“十大最具影响力品牌”和“最佳微信公众号”两个大奖。

中国地市新闻网联盟于2008年4月成立,从最初的十几家会员单位发展到现在的320多家会员单位,其创新、合作、发展的主旨,得到全国各地市级新闻网站的广泛认可并踊跃加入。咸宁新闻网作为发起单位之一,9年来,秉承创立时的初衷,在加快

自我创新发展的同时,与会员单位开展广泛务实的业务合作,得到与会会员单位一致认可,在中国地市新闻网联盟第九次大会上当选新一届理事长单位。

一年一度的中国地市新闻网联盟年会,被称为地市网媒的年度“奥斯卡”盛典。本届年会8月24日至26日在内蒙古包头市举行。

年会期间,网盟评选委员会依据网站品牌影响力、网站流量、内容建设、运营管理、经营创收等指标评选出了2016年度全国地方网络媒体最佳网站、最佳新媒体等奖项。

经过推选,湖南湘潭市成为下届年会主办城市。

咸宁市城乡规划委员会昨成立
丁小强主持审议规划方案